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 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

Παρακαλείσθε όπως προσέλθετε σε τακτική δια ζώσης  συνεδρίαση  του Δημοτικού Συμβουλίου, που 

θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα συνεδριάσεων του Πνευματικού Κέντρου της Δημοτικής Κοινότητας   

Μαρκοπούλου  Ωρωπού, στις 11 Ιουνίου 2026, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19:30, σύμφωνα με τις 

διατάξεις των άρθρων 65 και 67 του Ν. 3852/2010, όπως αντικαταστάθηκαν και ισχύουν με τις 

διατάξεις του άρθρου 74 του Ν.4555/2018,  τα οριζόμενα στην υπ΄αριθμ. 98/8182/26-01-2024 Εγκύκλιο 

του Υπουργείου Εσωτερικών και την υπ’ αριθ. 2804/2025 (ΦΕΚ 109/τ.Β’/21-01-2025) απόφαση του 

Υπ. Εσωτερικών, με τον πρότυπο κανονισμό λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου, για λήψη 

απόφασης επί των κάτωθι θεμάτων: 

 

 

1- Συζήτηση επί του υπ.αριθμ. πρωτ. 11049/21-05-2026 αιτήματος δημοτών και κατοίκων, σχετικά με 

την επανεξέταση της υπ.αριθμ.227/2023 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου που αφορά τα τέλη 

ύδρευσης και αποχέτευσης. 

2-Τροποποίηση της υπ.αριθμ. 185/2015 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου περί απόδοσης 

οικοπεδικής έκτασης από την τράπεζα γης του Δήμου και καταβολή χρηματικής αποζημίωσης. 
Εισηγητής:υπάλληλος της Υ.ΔοΜ κ. Κρικιγιάννης Κυριάκος - Αρμόδιος Αντιδήμαρχος: Ηλιάσκος Ευάγγελος 

3-Λήψη απόφασης για την αναγκαιότητα αγοράς οικοπέδων στο Ο.Τ.48 του εγκεκριμένου ρυμοτομικού 

σχεδίου της Δημοτικής Ενότητας Αυλώνα, για την δημιουργία του βρεφονηπιακού σταθμού Αυλώνα. 
Εισηγητής:υπάλληλος της Υ.ΔοΜ κ. Κρικιγιάννης Κυριάκος -Αρμόδιος Αντιδήμαρχος: Δέδες Πέτρος. 

4- Έγκριση κτιριολογικού προγράμματος Δημαρχείου και Υγείας Πρόνοιας στα πλαίσια εκπόνησης της 

μελέτης με τίτλο: «ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΤΟΠΙΚΩΝ ΡΥΜΟΤΟΜΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΘΟΡΙΣΜΟ 

ΧΩΡΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΩΡΩΠΟΥ και έγκριση ανάρτησης της 

μελέτης. 
Εισηγητής:O Διευθυντής Τεχνικών Υπηρεσιών, κ. Καρίνος Ζώης-Αρμόδιος Αντιδήμαρχος: Δέδες Πέτρος. 

5- Έγκριση εισόδου-εξόδου οχημάτων σε γήπεδο που βρίσκεται εντός σχεδίου πόλεως Αυλώνα, επί τη 

Π.Ε.Π. Αθηνών – Χαλκίδας και Μαρκοπούλου, στο Ο.Τ. 45 της Δημοτικής Ενότητας Αυλώνα, του 

Δήμου Ωρωπού ιδιοκτησίας «Σ.Ν. ΚΑΚΙΑΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.». 
Εισηγητής:O Διευθυντής Τεχνικών Υπηρεσιών, κ. Καρίνος Ζώης-Αρμόδιος Αντιδήμαρχος: Δέδες Πέτρος. 

6- Έγκριση εισόδου-εξόδου οχημάτων σε γήπεδο που βρίσκεται εκτός σχεδίου πόλεως στη θέση 

«ΗΜΕΡΟΣ ΠΕΥΚΟΣ» επί της οδού Εθν. Αντιστάσεως της Δημοτικής Ενότητας Αυλώνα, του Δήμου 

Ωρωπού της μισθώτριας εταιρείας «SIMPLY DELICIOYS O.E.». 
Εισηγητής:O Διευθυντής Τεχνικών Υπηρεσιών, κ. Καρίνος Ζώης-Αρμόδιος Αντιδήμαρχος: Δέδες Πέτρος. 

7- Έγκριση εισόδου-εξόδου οχημάτων σε γήπεδο που βρίσκεται εκτός σχεδίου πόλεως στη θέση 

«ΚΑΜΙΝΙΑ» επί της οδού Εθν. Αντιστάσεως της Δημοτικής Ενότητας Αυλώνα, του Δήμου Ωρωπού 

της ιδιοκτήτριας εταιρείας «ΑΓΡΟΜΕΞ Α.Ε.Β.Ε.». 
Εισηγητής:O Διευθυντής Τεχνικών Υπηρεσιών, κ. Καρίνος Ζώης-Αρμόδιος Αντιδήμαρχος: Δέδες Πέτρος. 

 



8- Έγκριση εισόδου-εξόδου οχημάτων σε γεωτεμάχιο που βρίσκεται σε εκτός σχεδίου πόλεως περιοχή 

εντός ΒΙ.ΠΑ., στη θέση «ΠΑΤΗΜΑ» της Δημοτικής Ενότητας Αυλώνα, του Δήμου Ωρωπού 

μισθωμένο από την εταιρεία «ΕΥΡΕΣΗ Ι.Κ.Ε.» . 
Εισηγητής:O Διευθυντής Τεχνικών Υπηρεσιών, κ. Καρίνος Ζώης-Αρμόδιος Αντιδήμαρχος: Δέδες Πέτρος. 

9- Έγκριση για την 2η μετάθεση της συμβατικής προθεσμίας εκτέλεσης της προμήθειας με τίτλο 

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΛΑΙΟΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ». 
Εισηγητής:O Διευθυντής Τεχνικών Υπηρεσιών, κ. Καρίνος Ζώης-Αρμόδιος Αντιδήμαρχος: Δέδες Πέτρος. 

10- Χρονική παράταση  της υπ΄αριθμ. 11938/ 28-05-2025 σύμβασης  της  εταιρείας «MEDIA 

PUBLISHING G. K. ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»  και του  Δήμου Ωρωπού για την 

υπηρεσία  με τίτλο «ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΛΕΥΚΩΜΑΤΟΣ ΣΕ ΕΝΤΥΠΗ ΜΟΡΦΗ ΚΑΙ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗ ΜΕΣΩ QR CODE ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΩΡΩΠΟΥ». 
Εισηγήτρια:H Διευθύντρια Οικονομικών Υπηρεσιών, κα. Ράπτη Κων/να-Αρμόδιος Αντιδήμαρχος: Λούπης 

Νικόλαος 

11- Έγκριση εκποίησης  άχρηστων μεταλλικών αντικειμένων(σκραπ) κυριότητας Δήμου Ωρωπού με 

διενέργεια φανερής προφορικής πλειοδοτικής δημοπρασίας σύμφωνα με τις διατάξεις του ΠΔ 270/81. 
Αρμόδιος Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος : Οικονομίδης Μιχαήλ. 

12- Διάθεση πιστώσεων ΣΑΤΑ. 
Εισηγητής:O Διευθυντής Τεχνικών Υπηρεσιών, κ. Καρίνος Ζώης-Αρμόδιος Αντιδήμαρχος: Δέδες Πέτρος. 

13-Λήψη απόφασης για τη συμμετοχή του Δήμου Ωρωπού στην Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία με 

την επωνυμία «ΣυνΔήμος-Ελληνικό Δίκτυο Ο.Τ.Α.» και έγκριση του καταστατικού της. 
Αρμόδιος Αντιδήμαρχος: Λούπης Νικόλαος 

 

 

 

                                                  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
         

                                                                      ΧΡΗΣΤΟΣ  ΤΡΟΜΠΟΥΚΗΣ  

 

 

Κοινοποίηση: 

-Καρίνο Ζώη, Δ/ντή Τεχνικών Υπηρεσιών 

- Ράπτη Κωνσταντίνα, Αν/τρια  Προϊσταμένη της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών 

-Κρικιγιάννη Κυριάκο, υπάλληλο Υ.ΔοΜ 


